
Lakossági tájékoztató

Kedves Zamárdiak!
Engedjék meg, hogy megosszuk Önökkel a 2024-es STRAND Fesztivált érintő legfontosabb
információkat. Bízunk benne, hogy Önök is részt vesznek majd programjainkon, az
eseménnyel járó megnövekedett forgalom pedig a lehető legkevésbé zavarja majd Önöket.

 

KEDVEZMÉNYES JEGYVÁSÁRLÁSI LEHETŐSÉG
A nyaralótulajdonosok, helyi tulajdoni lappal vagy közüzemi számlával rendelkezők számára
továbbra is kedvezményes jegyvásárlási lehetőséget biztosítunk, melynek részleteiről
a www.strandfesztival.hu/jegyek oldalon tájékozódhatnak.

 

LEGFONTOSABB INFORMÁCIÓK
A fesztivál időpontja: 2024. augusztus 22-24. csütörtöktől-szombatig
Nyitvatartás: naponta 13:00 – 04:00
Beköltözés a fesztivál kempingbe STRAND Klub tagságival és kempingjeggyel: legkorábban
augusztus 22-én, csütörtökön 10 órától
Beköltözés a kempingbe kempingjeggyel: legkorábban augusztus 22-én, 12:00-tól

 

Az építés/bontás rendje
A rendezvény építésének kezdete: 2024.08.12., hétfő
A fesztiválterület visszaadásának napja: 2024.08.30., péntek
A Margó Ede sétány és a Balaton közötti parti szakaszt Harcsa utca és Zöldfa utca közötti
szakaszát augusztus 19-én 6:00-tól lezárjuk. A Zöldfa utca és a Kecskeméti utca közötti
szakaszt 2024.08.21-én, szerda 02:00 óráig nyitva tartjuk az Államalapítás ünnepének
zavartalansága érdekében és a fesztivál zárását követően 2024.08.30-án 00:00-tól
megnyitjuk.

 

A teherforgalom a Harcsa utcán érkezik a fesztivál területére és a Zöldfa utca irányába
hagyja el azt. Az alvállalkozók, partnerek figyelmét felhívtuk arra, hogy a teherautók ne
parkoljanak le lakóházak előtt és csak szükséges esetben járassák a motort. A stáb által
használt járművek számára sebességkorlátozást vezetünk be. Figyelünk arra, hogy ne
végzünk nagy zajjal járó építési és bontási munkálatokat 8:00 előtt és 21:00 után.

 

A közterületekre idén is helyezünk ki nyilvános WC-ket és az utcákat rendszeresen
takarítjuk. A fesztivál körüli utcák rendjének biztosítására a korábbiaknál is nagyobb
figyelmet fordítunk. 

 

Forgalmirend változások, lezárások
A fesztivál a Harcsa utca – Panoráma/Kiss Ernő utca – Kecskeméti utca által határolt
területen zajlik, a főbejárat és a beléptetés a Zöldfa utca végén lesz.
A fesztivált övező utcák az idei évben is lezárásra kerülnek az autóforgalom elől. A területre

http://www.strandfesztival.hu/jegyek


behajtani csak szervezői vagy lakossági behajtási engedéllyel lehet. A lezárás a Keszeg
utca, Szent István utca, Bácskai utca által közrefogott utcákat érinti. A behajtásra jogosultak
a Bácskai utca-Kiss Ernő utca sarka felől, valamint a Szent István út irányából a Kecskeméti,
Zöldfa és Harcsa utcákon hajthatnak be a területre.

 

A lakossági behajtási engedélyeket 2024.08.17. és 2024.08.24. közötti napokon lehet
átvenni a Harcsa utca vonalában a Szent István út déli oldalára telepített konténerben az
alábbi időszakokban: 

● augusztus 17-18-án minden nap 8:00 óra és 20:00 óra között,

● augusztus 19-24-ig 8:00-22:00 között.

A lezárás 2023.08.21, szerda 12:00 órától – 2023. 08. 25. vasárnap 14:00 óráig tart. A
lezárás a Keszeg utca, Szent István utca, Bácskai utca által közrefogott utcákat érinti. 

A Szent István út – a korábbi évek gyakorlatával ellentétben- az idei évben SEM kerül
egyirányúsításra a Hársfa utcától Szántódon a rév kijáratáig. A rendezvény teljes időtartama
alatt ezen a szakaszon is megmarad a megszokott kétirányú forgalom. 

A Szent István út beépítetlen déli oldalára kerül a fesztivál ingyenes központi parkolója. 

 

Lakossági behajtási engedélyek
Lakossági behajtási engedélyre a területen lévő ingatlanok tulajdonosai és a kiszolgáló
forgalom (árufeltöltés, helyi szolgáltatók) jogosultak. A jogosultságok megállapítása, az
ügyintézés és adatkezelés teljes mértékben a zamárdi önkormányzat hatásköre.

A lezárt közterületeken behajtási engedéllyel is tilos parkolni. Az engedéllyel rendelkezők az
ingatlanjaik udvarán parkolhatnak, vagy rövid időre, kiszolgálási célból (árufeltöltés, szervíz)
állhatnak meg közterületen. A fizetőparkolás rendjében nem történik változás, a díjköteles
zónákban parkoló gépjárművek tulajdonosainak változatlanul díjat kell fizetniük.

A Kiss Ernő/Panoráma utca a fesztivál alatt időszakosan teljes lezárásra kerül, ilyenkor a
Bácskai és a Harcsa utca közötti szakaszon behajtási engedéllyel sem lehet közlekedni. A
tiltás a rendezvénynapokon délutántól 15 órától reggel 6 óráig lesz érvényben.

 

Taxi
A fesztivállal szerződésben álló taxi szolgáltatók autói az idei évben is behajthatnak a lezárt
területre, de kizárólag egyirányból a Szent István u. – Kecskeméti u. – Kiss Ernő u. – Bácskai
u. útvonalon. A taxisok a Kiss Ernő utcában (Bácskai utca és Kecskeméti utca közötti
szakasz), valamint a Kecskeméti utcában vehetik fel az utasokat.

 

ELÉRHETŐSÉGEK, PANASZKEZELÉS
A lakossági kérdéseket, észrevételeket, reklamációt, valamint a zajjal kapcsolatos
bejelentéseket az alábbi elérhetőségeken lehet megtenni: 

ZAJVONAL: 06-80-315-000



FESZTIVÁL INFORMÁCIÓ: info@strandfesztival.com

 

A változás jogát a szervezők fenntartják.

Aktuális hírek, informciók elérhetőek a fesztivál weboldalán: www.strandfesztival.hu-n és
Facebook oldalán: https://www.facebook.com/StrandFesztival!

Kérjük, fogadják sok szeretettel a Zamárdiba érkező vendégeket, bízva abban, hogy a
STRAND Fesztivál is a város jó hírét viszi tovább szerte az országban.

2024.augusztus 1.

Köszönettel:

A STRAND Fesztivál stábja
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